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Birim kareli zemin lizerine cizilen ABC lic-
geninde hangi iki noktayl birlestiren dogru
parcasi CB kenarina ait yiiksekliktir?

B)AileF C)AileD D)AileE

A)Aile C

A

C

Yanda birim kareli zemin
Uzerinde ABC Ucgeni veril-
mistir.

Buna gére AC kenarina ait yiikseklik ka¢ bi-

rimdir?
A2

B) 3

C) 4 D)5

. Asagida ABC dik Ug¢genine ait kenar uzunluklari

verilmigtir.

A

6 cm

B 8cm C

Buna goére ABC licgeninin alani ka¢ santimet-

rekaredir?
A) 24

B) 30

C) 40 D) 48

. Asagida verilen PRS lg¢geninde [PT] L [RS],
|PT| =12 cm, |RT| = 15 cm ve [TS| = 20 cm’dir.

P

12 cm

R15cm T 20cm S

Buna gére PRS licgeninin alani ka¢ santimet-

rekaredir?
A) 180

B) 210

C) 240 D) 350

P

. Asagida KLM dik t¢genine ait uzunluklar verilmigtir.

K

20 cm
&
N

L 15cm M
Buna gore |[KM| kac santimetredir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 25

Asagida birim kareli zemin Uzerinde bir ABC dik
dcgeni verilmistir.

A

B C

Buna gére kirmizi renkteki bélgenin alani ka¢
birimkaredir?

A7 B) 8 C)10 D) 12
Asagida verilen KLM Ug¢geninde

ILM| =9 cm, |[KM| = 12 cm, |[KN| = 8 cm’dir.
K

ol
L N M

Buna gore |LP| ka¢ santimetredir?

A) 8 B)7 C)6 D)5
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6. SINIF

. Asagida verilen dikdortgen bigimindeki kagittan
koseleri ve bir kenari dikdértgenin kenariyla gaki-
san Ucgen biciminde bir parca cikarlmistir.

6cm

__________

—
3cm

Dikdértgenin baslangictaki 6n yiiziiniin alani
90 cm? olduguna gére cikarilan iicgen parca-
nin 6n yiiziiniin alani ka¢ santimetrekaredir?

- Uggenin Alani

o.

Test 29

Selin Ogretmen, bir kenar uzunlugu 80 cm olan
kare biciminde panoya Ug¢gen biciminde 6zdes
Tark bayraklarini panonun kenarlaryla cakisa-
cak, Ust Uste gelmeyecek ve aralarinda bosluk
olmayacak bicimde asagidaki yapistirmistir.

) 80 cm )

AAAA

23 NISAN ULUSAL EGEMENLIK
VE COCUK BAYRAMI

AAAA

Selin Ogretmen, bayraklarin arasinda kalan ve ki-
sa kenar uzunlugu verilen dikdértgen bicimindeki
beyaz bdlgenin uzun kenarlari ile bayraklarin birer
koseleri cakigiktir.

20 ch:

Buna goére bayraklardan birinin 6n yiiziiniin
alani kac santimetrekaredir?

A) 200 B) 300 C) 400 E) 600
10. Asagida alttan hizali kare bigimindeki iki panonun yUkseklikleri farki ile aralarindaki uzaklik verilmistir.
A -
12 dm
""""" B
c, D

Panolardan biri asagida gosterildigi gibi C noktasi sabit kalacak sekilde diger panoya dogru ok yéniinde don-
dirdldaginde panolarin A ve B kdseleri cakisiyor. Son durumda kdse noktalarindan biri cakisan bu noktalar
olan ve diger kése noktalari C ve D olan bir tiggensel bélge elde ediliyor ve bu bdlgenin alani 24 dm? oluyor.

Buna gére bilyiik panonun 6n yiiziiniin alani, kiiciik panonun 6n yiiziiniin alanindan ka¢ desimetrekare

fazladir?

A) 64 B) 54

P

C) 48

D) 36
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